



**Udruga djece s teškoćama u razvoju,
osoba s invaliditetom i njihovih obitelji
Petra Preradovića 3, 10380 Sveti Ivan Zelina**

Sukladno Prilogu III. Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014. – 2020. financiranju, odnosno članku 8.1. Pravila o provedbi postupaka nabava za neobveznike Zakona o javnoj nabavi (NOJN), Naručitelj, „SRCE“ – Udruga djece s teškoćama u razvoju, osoba s invaliditetom i njihovih obitelji, u postupku nabave za predmet nabave opreme zgrade za organizirano stanovanje osoba s invaliditetom – Grupa 2 – Uređaji/strojevi za čišćenje i održavanje u sklopu projekta: „Okruženje za samoostvarenje / Self - realization environment“, KK.08.1.3.04.0019, evidencijski broj nabave 20-02-22-01, sastavlja sljedeću:

ODLUKU O PONIŠTENJU

I.

U postupku nabave objavom Poziva na dostavu ponuda za neobveznike Zakona o javnoj nabavi (NOJN) za predmet nabave opreme zgrade za organizirano stanovanje osoba s invaliditetom – Grupa 2 – Uređaji/strojevi za čišćenje i održavanje u sklopu projekta: „Okruženje za samoostvarenje / Self - realization environment“, KK.08.1.3.04.0019, evidencijski broj nabave 20-02-22-01, objavljenom 27. rujna 2022. godine na Internet stranici www.strukturnifondovi.hr, poništava se postupak nabave za predmet nabave opreme zgrade za organizirano stanovanje osoba s invaliditetom – Grupa 2 – Uređaji/strojevi za čišćenje i održavanje u sklopu projekta: „Okruženje za samoostvarenje / Self - realization environment“, KK.08.1.3.04.0019, evidencijski broj nabave 20-02-22-01 iz razloga što su Naručitelju postale poznate okolnosti zbog kojih ne bi došlo do pokretanja postupka nabave, da su bile poznate prije.

II.

Novi poziv na dostavu ponuda će biti raspisan u najkraćem mogućem roku.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom potpisa.

U Svetom Ivanu Zelini, 03. listopada 2022. godine

Predsjednica Udruge
Đurđa Penava,
MP



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova

„Sadržaj materijala isključiva je odgovornost Korisnika bespovratnih sredstava“